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本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 意見 

ア 

ものづくりの過程で

創造力や問題解決能

力を育成する。 

「実験実習に興

味を持って取り

組むことができ

た」と回答する生

徒の割合 90％以

上 

Ａ Ａ 

・作業することで、達成感などが醸成さ

れるので、今後も頑張ってください。 

・ものづくりの力をつける意味でも実

験実習が大切な授業であり、その授業

に興味を持ってもらえるような授業

の内容を考えていくなど、先生方の努

力があったことと思います。 

イ 

外部機関と連携した

就労支援を在籍時よ

り行い、社会での有

用感を育て勤労の意

欲と社会に貢献でき

る実感を持たせる。 

「今年 90 日以上

働くことができ

た」と回答する生

徒の割合 60％以

上 

Ａ Ａ 

・社会での自分の存在感は、外で認めら

れること。なるべく多くの生徒に社会

体験ができるように尽力してくださ

い。 

・就労支援する企業が増えて、工業系の

バイトをした生徒が 7 名いて、昨年度

より多かったとのこと。中学時代不登

校だった生徒もいるという話でした

が、社会とのつながりができる第 1 歩

なんだと思いました。 

ウ 

生徒が資格等を意欲

的に取得する体制づ

くりを構築する。 

計算技術検定の

合格者延 25 人以

上 

情報技術検定の

合格者延 10 人以

上 

Ａ Ａ 

・漢字検定とか英語検定などにも挑戦

させてみてはいかがでしょう。 

・難しい試験もあったようですが、昨年

度より合格率が向上したことは素晴

らしいと思いました。 

エ 

あいさつの励行やほ

める声かけにより生

徒が自己肯定感を高

めるとともに学校が

安全安心な場所とし

て認識することで愛

校心を育む。 

「あいさつがし

っかりできた」と

回答する生徒の

割合 90％以上 

Ａ Ａ 

・良かったです。人間関係作りは挨拶が

基本です。 

・全日制同様、挨拶ができると回答した

生徒が９８％は素晴らしいと思いま

す。 

スクールカウン

セラーの活用や

養護教諭の助言

等、専門的な立場

からの指導を仰

ぐ。 

Ｂ Ｂ 

・生徒の活用がなかったのは良かった

のか、検証してください。悩みを持っ

ている生徒は少なからずいると思い

ます。 

・今年度の利用がなかったとのこと。利

用はなくても活用方法等学校側が検

討されている姿は素晴らしいと思い

ます。 

「大きな声で校

歌を歌えた」と回

答する生徒の割

合 60％以上 

Ｂ Ａ 

・学校の一体感醸成に役立つと思いま

す。 

・浜工生として卒業してからも、母校を

愛する気持ちで校歌を歌ってほしい

と思います。 
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保健だより発行

年間 10 回以上 
Ａ Ａ 

・身近な病気などを話題に、健康作りに

役立ててください。 

・デジタルサイネージを購入したこと

で、生徒が毎日見ることが出来る環

境になったとのことで、評価はＡと

しました。 

授業中や放課後

の活動において

重大事故ゼロ 

Ａ Ａ 

・良かったと思います。 

・大きな事故ゼロでよかったです。 

オ 

自分の命は自分で守

る意識の高揚と交通

マナーの徹底を図

る。 

交通安全に関す

る事業年４回、防

災に関する事業

年３回、薬学講座

年１日の開催。重

大な交通事故ゼ

ロ。 

Ａ Ａ 

・ヘルメット着用を推奨して下さい。 

・街中（田町）に住んでいる身としては、

高校生の自転車走行で危険を感じる

ときがありました。今は前ほどはあ

りませんが、浜工生は、着用義務のヘ

ルメットは、自分の命も守るものな

ので、100％着用してほしいですし、

その姿を街中で見ることが出来たら

うれしいです。 

カ 

学校ホームページ及

びＳＮＳを利用して

効果的な広報活動を

展開する。 

中学生の学校見

学 30 人以上、中

学からの問い合

わせ 40 件以上。 

Ａ Ａ 

・今は情報発信が全て、うまくいってる

と思います。 

・問い合わせが多くあったことがうれ

しいことですね。他の高校の定時制

とは違う良さがあると思います、そ

の点のＰＲもよろしくお願いしま

す。 

キ 

教育活動が円滑に展

開できる教育環境・

職場環境の整備を行

う。 

夏季休暇 100％

取得 

時間外勤務前年

度比 90％の実現 

Ａ Ａ 

・良かったです。 

・時間外勤務を抑えることが出来たよ

うですね。良かったと思います。 

ク 

生徒の意欲を引き出

す指導方法の確立を

図る。 

ＩＣＴ機器を活

用して教育活動

を展開する教職

員 100％ 

学校に「信頼でき

る先生がいる」と

回 答 す る 生 徒

80％以上 

Ａ Ａ 

・信頼できる先生がいる１００％を目

指して、頑張ってください。 

・機器を生徒一人 1 台使用させること

が出来たのは、良かったと思います。

信頼する先生がいると回答した生徒

が 90％以上いたこともよかったと思

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


